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Αντικείμενο του Έργου 

είναι η υλοποίηση δράσεων, δημοσιότητας, συμβουλευτικής, πιστοποίησης και κατάρτισης εκατό (100) 
ανέργων που δύνανται να δραστηριοποιηθούν στην ευρύτερη περιοχή του κέντρου της πόλης της Δράμας.  

Βασικός Στόχος του Έργου  

είναι η προετοιμασία εκατό (100) ανέργων ωφελούμενων που δύνανται να δραστηριοποιηθούν στην 
ευρύτερη περιοχή του κέντρου της πόλης της Δράμας για την ένταξη τους στην αγορά εργασίας. Αυτό 
επιδιώκεται να συμβεί κυρίως με την αναβάθμιση των προσόντων τους και την κτήση νέων δεξιοτήτων, οι 
οποίες έχουν ζήτηση από τις επιχειρήσεις που δραστηριοποιούνται στην περιοχή παρέμβασης. 

Ο βασικός Στόχος του Έργου θα επιτευχθεί με την ανάπτυξη γνώσεων και δεξιοτήτων και την αναβάθμιση των 
επαγγελματικών προσόντων των συμμετεχόντων, στα θεματικά πεδία της ανάπτυξης της 
επιχειρηματικότητας, της καινοτομίας, της διαχείρισης των τεχνολογικών αλλαγών και της εξωστρέφειας της 
τοπικής οικονομίας. 

Οι γνώσεις και δεξιότητες που οι ωφελούμενοι θα αποκτήσουν θα τους επιτρέψουν να διεκδικήσουν θέσεις 
εργασίας που επιδιώκεται να δημιουργηθούν στους δυναμικούς κλάδους του Τουρισμού, του Λιανικού 
Εμπορίου, του Ηλεκτρονικού Εμπορίου, του Επισιτιστικού τομέα και της Ανάπτυξης Ιστοσελίδων & 
Εφαρμογών, οι κλάδοι αυτοί απαιτούν αντίστοιχα προσόντα, γνώσεις και δεξιότητες από αυτούς που 
απασχολούν ή πρόκειται να απασχολήσουν μελλοντικά. 

Αντικείμενο του Έργου 

είναι η υλοποίηση δράσεων δημοσιότητας, συμβουλευτικής υποστήριξης, κατάρτισης και πιστοποίησης των 
δεξιοτήτων  εκατό (100) ανέργων ωφελούμενων της Κοινότητας Δράμας του Δήμου Δράμας στα παρακάτω 
Θεματικά Αντικείμενα :  

1. Παροχή υπηρεσιών επισιτιστικού τομέα  
2. E-Commerce & Hospitality Sales & Marketing  
3. Υποδοχή και Εξυπηρέτηση Πελατών Ξενοδοχείου  
4. Ειδικός Σχεδιασμού Ιστοσελίδων & Εφαρμογών  
5. Λιανικό Εμπόριο 

Διάρκεια σε ώρες: 135 ώρες θεωρητικής και πρακτικής κατάρτισης 

Δράση Συμβουλευτική:  Ενδυνάμωση και υποστήριξη των ικανοτήτων των ωφελούμενων με την παροχή 
υπηρεσιών συμβουλευτικής (18 συνεδρίες, ατομικές και ομαδικές, σε κάθε ωφελούμενο). 

Πιστοποίηση: Την Πιστοποίηση θα διενεργήσει ο Φορέας Πιστοποίησης Προσώπων (Φ.Π.Π), UNICERT S.A., ο 
οποίος είτε είναι διαπιστευμένoς σύμφωνα με το Πρότυπο ISO/IEC 17024. Οι συμμετέχοντες με την 
ολοκλήρωσή του κύκλου κατάρτισης και πιστοποίησης θα λαμβάνουν βεβαίωση πιστοποίησης. 

ΠΛΗΡΟΦΟΡΙΕΣ & ΥΠΟΒΟΛΗ ΑΙΤΗΣΕΩΝ:  

KEK ΦΙΛΙΠΠΟΣ (Δευτ- Παρ, 09.00 – 17.00), Δ/νση: Αν. Μακρή & Δαμασκηνού, ΤΚ 66 133, Δράμα,  Τηλέφωνο 
Επικοινωνίας: 25210 37071,  www.kek-filippos.gr, e-mail: info@kek-filippos.gr  

http://www.kek-filippos.gr/
mailto:info@kek-filippos.gr

